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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 54ª LEGISLATURA DA COMISSÃO 
MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO, 

REALIZADA EM 16 DE MAIO DE 2012. 
 
 
Às quatorze horas e trinta e nove minutos do dia dezesseis de maio de dois mil e doze, reuniu-se a Comissão Mista de 
Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, no plenário 2, do Anexo II da Câmara dos Deputados, sob a Presidência do 
Deputado Paulo Pimenta. Esta reunião foi convocada em atendimento ao Requerimento nº 4/2012-CMO, de autoria do 
Deputado Felipe Maia e subscrito pelo Deputado Duarte Nogueira, aprovado na 3ª Reunião Ordinária realizada no último 
dia 25 de abril, o qual requer “Audiência Pública para debater com representantes da Caixa Econômica Federal os 
repasses de recursos do orçamento da União”. Como representantes da Caixa Econômica Federal - CEF, foram 
convidados o Superintendente Nacional de Assistência Técnica e Desenvolvimento Sustentável, Sr. José Carlos Medaglia 
Filho e a Superintendente Nacional de Repasses, Sra. Ana Cristina da Cunha Wanzeler. Foi registrado o comparecimento 
dos membros: - Deputados titulares: Augusto Coutinho, Cida Borghetti, Duarte Nogueira, Felipe Maia, Giovanni Queiroz, 
João Maia, João Paulo Lima, Josias Gomes, Laurez Moreira, Lucio Vieira Lima, Paulo Foletto, Paulo Pimenta, Paulo 
Rubem Santiago, Paulo Wagner, Professora Dorinha Seabra Rezende, Reinaldo Azambuja, Waldenor Pereira, Wandenkolk 
Gonçalves, Augusto Coutinho, Cida Borghetti, Duarte Nogueira, Felipe Maia, Giovanni Queiroz, João Maia, João Paulo 
Lima, Josias Gomes, Laurez Moreira, Lucio Vieira Lima, Paulo Foletto, Paulo Pimenta, Paulo Rubem Santiago, Paulo 
Wagner, Professora Dorinha Seabra Rezende, Reinaldo Azambuja, Waldenor Pereira e Wandenkolk Gonçalves; - 
Senadores titulares: Cássio Cunha Lima e Flexa Ribeiro; - Deputados suplentes: Assis Carvalho, Félix Mendonça 
Júnior, Jaime Martins, Joaquim Beltrão, Luiz Carlos Setim, Marcos Rogério, Stepan Nercessian, Toninho Pinheiro e 
Vanderlei Siraque; Foi registrada a presença dos seguintes parlamentares não-membros: - Deputados: Alberto Mourão, 
Francisco Escórcio, Gilmar Machado e Weliton Prado; Foi registrada a ausência dos membros titulares: - Deputados: 
Aníbal Gomes, Arnaldo Jardim, Arnon Bezerra, Eliseu Padilha, João Leão, Leandro Vilela, Luciano Castro, Mauro Lopes, 
Osmar Júnior, Ratinho Junior, Renato Molling e Zeca Dirceu; - Senadores: Antonio Carlos Valadares, Armando Monteiro, 
Benedito de Lira, Clésio Andrade, Paulo Paim, Romero Jucá, Sérgio Petecão, Vicentinho Alves e Wellington Dias. O 
Deputado Edio Lopes teve sua ausência justificada. ABERTURA: o Presidente declarou iniciada a reunião, apresentando 
os membros que compuseram a mesa: representando a CEF, o Superintendente Nacional de Assistência Técnica e 
Desenvolvimento Sustentável, Sr. José Carlos Medaglia Filho e a Superintendente Nacional de Repasses, Sra. Ana 
Cristina da Cunha Wanzeler, Prefeito Mariovane Weis, Presidente da Federação do Rio Grande do Sul de Municípios, e o 
Deputado Felipe Maia. Após anunciar a composição da mesa, o Presidente informou que, segundo determinação 
regimental, os palestrantes disporiam de 15 minutos, sem apartes, exceto se concordassem, para suas apresentações. 
Informou, ainda, que os deputados interessados em debater deveriam inscrever-se e que haveria réplica e tréplica. 
Lembrou do acordo permitindo que os representantes dos municípios pudessem manifestar-se, limitados ao número de um 
por região do país. Assim, teve início a apresentação do Sr. José Carlos Medaglia Filho. Encerrada a apresentação, a outra 
representante da CEF, Sra. Ana Cristina da Cunha Wanzeler, teceu comentários sobre sua experiência na área de governo 
e contratos de repasse. Encerrada a exposição dos representantes da CEF, o Presidente agradeceu a presença do Prefeito 
Fernando Marinho, de Ivorá, e do Prefeito João Vestena, de Júlio de Castilhos, cumprimentou todos os Prefeitos do interior 
do Rio Grande do Sul presentes, a Vereadora Caroline Telles, da Câmara de Vereadores de Taquara, os Vereadores 
Clóvis José da Silva e Mário Pio, de São Jerônimo e todos os Vereadores e Vereadores que também prestigiaram a 
audiência. Salientou que outros representantes da Caixa Econômica também estavam presentes – Sr. André Ricardo de 
Souza, superintendente nacional de relacionamento institucional, e Jozelita Sandra P. Lenza, gerente nacional de 
relacionamento parlamentar, e declarou o início do primeiro bloco de debates, o qual, a critério do Presidente, teve a 
seguinte ordem de manifestações: Deputado Felipe Maia, Deputado Duarte Nogueira, Deputado Toninho Pinheiro, Prefeito 
Mariovane Weis, o próprio Presidente e finalizando o primeiro bloco, o Sr. José Carlos Medaglia Filho recebe a palavra 
para esclarecer todas as dúvidas levantadas. Após isso, o Presidente propõe que CEF e prefeituras presentes avaliem em 
conjunto os problemas nas documentações dos contratos, reafirma que seguirá estrita ordem dos inscritos para debate e 
abre o segundo bloco de debates, o qual teve como inscritos, na seguinte ordem: Deputados Felipe Maia, Francisco 
Escórcio, Gilmar Machado, Deputada Professora Dorinha Seabra, Deputados Waldenor Pereira, Joaquim Beltrão, Alberto 
Mourão, Assis Carvalho, Augusto Coutinho e Deputada Cida Borghetti. Após manifestação dos inscritos, o Presidente 
retoma a palavra, argumenta sobre mudanças na LDO para facilitar o repasse de recursos da CEF para municípios e 
solicita que o Sr. José Carlos Medaglia Filho responda aos questionamentos dos debatedores. Após o Sr. José Carlos 
Medaglia Filho, a Sra. Ana Cristina da Cunha Wanzeler e o Prefeito Mariovane Weis receberam a palavra para tecer 
últimas considerações. ENCERRAMENTO: às dezessete horas e trinta e quatro minutos, após agradecimentos aos 
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presentes, o Presidente encerrou a reunião. Para constar, eu, Maria do Socorro de Lacerda Dantas, Secretária, lavrei a 
presente Ata, que, após a sua aprovação, será assinada pelo Presidente e encaminhada para publicação no Diário do 
Senado Federal. Os trabalhos foram gravados e, depois de traduzidos, integrarão esta Ata. Deputado PAULO PIMENTA, 
Presidente. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 


